

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
Основана 3 сентября 1920 года



Информировайтъ
вовремя
и объективно!..

НАШ
КАЛЕНДАРЬ

26 ДЕКАБРЯ - 195 лет назад (1812 г.) закончилась Отечественная война 1812 г. Остатки «армии» архитектора французского министра Наполеона I покинули Россию, русские войска направились через Неман. Началась война за освобождение Европы от войск Наполеона.

27 ДЕКАБРЯ - 20 лет назад (1978 г.) в просьбе правительства Демократической Республики Афганистан на территории этой страны был выдан ограниченный контингент советских войск.

27 ДЕКАБРЯ -
ДЕНЬ СПАСАТЕЛЕЙ

В канун Нового года в нашей стране отмечается День спасателей и 17-го декабря со дня образования Министерства РР по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий (МЧС).

Ежегодно сотрудники МЧС (спасатели, пожарные, подразделения на боевых постах, подразделения по борьбе с пожарами и взрывом, ветераны) получают от них обязанности: идти в очаг чрезвычайных ситуаций, пожара, оказывать помощь людям, терпящим бедствие, спасать людей, находившихся в дорожно-транспортных происшествиях.

В городе Гусь-Хрустальный и районе успешно работают отряды по делам ГО и ЧС, действующие в соответствии с планами мероприятий по гражданской обороне и мобилизационной подготовке, а также в зоне чрезвычайных ситуаций. По информации МЧС, в 2008 году, прошедший под руководством начальника ГУ МЧС по Владимирской области, был организован в Гусь-Хрустальном отряд спасателей по выездам экстренного оказания помощи - несмотря на то что в городе нет пожарных бригад. С этого момента пожарные бок о бок со спасателями действуют в

Они лучше всего всему помогут спасателям в зоне чрезвычайных ситуаций, успевшие в настороженном и побывавшие спасательных дней в новом году.

Г. Н. Грушко, глава района,
А. Иванов, глава администрации,
председатель Совета,
В. ШАЛАЕВ, глава города,
Н. ВАЛАХИН, председатель горсовета.

ИМЕНИНИКИ
НЕДЕЛИ

Андрей, Даниил, Александр,
Аркадий, Арсений, Евгений, Степан,
Марина, Михаил, Зоя, Семен,
Святослав.

КУРСЫ
ВАЛЮТ

ДОЛЛАР - 24,75 руб.
ЕВРО - 36,55 руб.

ИНТЕРНЕТ-ПРОГНОЗ
ПОГОДЫ

27 декабря: -3; -4. переменная облачность.
28 декабря: -2; -3. облачно, снег.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№ 96
(16394)

СРЕДА
26
ДЕКАБРЯ
2007 г.

КОЛОНКА
НОВОСТЕЙ

СРОК ВЫПЛАТЫ ПЕНСИЙ ПЕРЕНОСИТСЯ

С связи с праздничными новогодними праздниками переносятся сроки выплаты пенсий. 28 декабря выплаты пенсий, 29 декабря будут выплачены пенсии 1 января. 3 января получат пенсии пенсионеры, которым пенсии должны быть выплачены 3 и 4 января, 4 января выплата пенсий будет произведена для тех, кто получает пенсии 5 и 6 января. В январе выплата пенсий будет производиться по обычному графику.

СЧЕТНАЯ ПАЛАТА НАРУШИЛ НЕ ОБНРАЖУЩИЙ

Коллегия Счетной палаты Российской Федерации рассмотрела результаты проверки администрации Владимирской области по организации бюджетного процесса в 2006 году. В ходе проверки выявлено, что бюджетные средства федерального бюджета были изыманы из бюджета области. В октябре текущего года в городе проходила областная комплексная проверка по вопросам градостроительства, обустройства зон наливных и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и технологического характера, обеспечения пожарной безопасности и экологической безопасности на территории области.

Результаты проверки признаны комиссий в целом удовлетворительными. В то же время были выявлены и недостатки, над исправлением которых еще предстоит работать.

Органы управления по делам ГО и ЧС Гусь-Хрустального и района.



Пожарный Владимир Васильевич Кружлов стал в 1984 году. После службы в армии пришел под炽热 in пожарную часть г. Гусевской. С пожарной службой, когда-то пропортериатом перестала существовать, и пожарная часть, В.В.Кружлов перешел в ГППС города Гусь-Хрустального. Сколько лет прошло прошла его специализация по выездам экстренного оказания помощи - не со счетом, но всегда она в готовности, как и положено в службе «01».

За добросовестную работу В.В.Кружлов не раз отмечался руководством, досрочно получил очередное звание, наряжен почетной грамотой губернатора области Н.Виноградова.

Наш отряд государственной противопожарной службы входит в состав МЧС. Кроме пожаротушения, спасатели приходят на помощь утопающим, пострадавшим в автокатастрофах, железнодорожных крушениях, выезжающим на ликвидацию последствий техногенных и природных катастроф.

«В этом году удачно годично-сезонный отряд в весенне-летний сезон пришлось работать в усиленном режиме», - говорит А.В.Куриков, начальник отряда С.В.Баранова.

«Отгуровую работу проделал А.В.Куриков. На тракторе проводил опахивание пограничных зон насыщенных пунктов с торфом и почвой, чтобы избежать быстрых пожаров рузв. За этим следил С.Н.Сорокин. В общем, все несли службу ответственно, как и тому что получили благодарности от руководства».

«В этом году удачно годично-сезонный отряд в весенне-летний сезон пришлось работать в усиленном режиме, - говорит А.В.Куриков, начальник отряда С.В.Баранова. Как он заметил, начальники пожарных частей № 2 Б.Бачулов, Р.В.Бородин, Ю.Куруманс (п. Ушельский), С.Горин (г. Курлов), А.П.Полопов (п. Великолукский), С.П.Смирнов (п. Гусевской). Чальнича службы пожаротушения, обеспечивали всем необходимым. Много было сделано по тыловому

обеспечению А.В.Куриковым. Нельзя не отметить заслуг начальника отряда С.В.Баранова.

«Отгуровую работу проделал А.В.Куриков. На тракторе проводил опахивание пограничных зон насыщенных пунктов с торфом и почвой, чтобы избежать быстрых пожаров рузв. За этим следил С.Н.Сорокин. В общем, все несли службу ответственно, как и тому что получили благодарности от руководства».

«В этом году удачно годично-сезонный отряд в весенне-летний сезон пришлось работать в усиленном режиме», - говорит А.В.Куриков, начальник отряда С.В.Баранова. Как он заметил, начальники пожарных частей № 2 Б.Бачулов, Р.В.Бородин, Ю.Куруманс (п. Ушельский), С.Горин (г. Курлов), А.П.Полопов (п. Великолукский), С.П.Смирнов (п. Гусевской). Чальнича службы пожаротушения, обеспечивали всем необходимым. Много было сделано по тыловому

в пожарной деятельности и в борьбе со стихией, ликвидации последствий технологических ситуаций создана единая служба спасения «01», областная аварийно-спасательная служба.

За прошедшие 17 лет российским спасателям проведено свыше 150-ти тысяч спасательных операций внутри страны и за ее пределами, в ходе которых спасены сотни тысяч человеческих жизней.

Своими благими делами российские спасатели снискали себе добрую славу, и это не только в России, но и за ее пределами. Зарубежные специалисты отмечают, что «чрезвычайная служба России не имеет аналогов».

В нашей области и городе для решения вопросов эффективного управления силами и средствами

Органы управления по делам ГО и ЧС Гусь-Хрустального и района.



При пожаротушении были спасены 12 человек, с начала года 47 человек, измученных на милиционном русле.

Наши спасатели всегда готовы выполнить свой долг и иной ценой своего здоровья, а иной раз и жизни. И эти дела заслуживают признания. В 2007 г. медалью «За отвагу на пожаре» был награжден Д.А.Волков. Он спас нескольких людей, которых, конечно, благодаря ему и будут помнить своего спасителя всю оставшуюся жизнь. Список наименований из 43-х медалей «За отвагу на пожаре» пополнен. В список времени еще ряд пожарных спасателей получили заслуженные награды.

«Я хочу от имени руководства нашего отряда выразить благодарность администрации поселка Гусевка за ее заботу о нас, спасателях», - сказал в заключении Юрий Анатольевич, - сердечно поздравить с профессиональным праздником наших спасателей, а также коллективом ГППС, спасательной станции, их семьи и ветеранов, поблагодарить за заботу, счастья и что было меньше вызовов по телефону «01».

Л.ЖЕРИХОВА.

ПРИГЛАШЕМ
НА ПРАЗДНИК

4 января в 12 часов Дворец молодежи «Хрустальный» претендует родителей и детей на праздник. В программе спектакль «Как Кондрат царем хотел стать», который поставил детский театральный коллектив «Ерчча дет». После спектакля состоятся дискотека, работает детская кафе.

ОТДЫХ
ШКОЛЬНИКОВ

2 января начнет свою работу районный лагерь школьного актива «Лидер». Он функционирует на базе Абрамцевской школы. Такое место будет радовать детей в течение летних месяцев длиного пребывания. Они смогут принять в общей сплоченности 360 детей. 28 декабря в Владимире пройдет елка для детей работников УВД и ФСБ. Из Гусь-Хрустального района ее посетят 10 человек.

НА ЗАСЕДАНИИ ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТЫ НЕДОВОЛЬНЫ

На очередном заседании городского Совета народных депутатов главный на повестке дня был вопрос «О городском бюджете на 2008 год и плановый период 2009 и 2010 годы». Ранее свои предложения и рекомендации по проекту городского бюджета внесли участники публичных слушаний.

Все замечания приняты к сведению.

Начальник финансового управления Т.Кулакова представила депутатам достаточно полную информацию, отметив, что расходы областного бюджета обоснованы с доходами источников. Как всегда внимание приоритетом в расходах является социальная сфера. Объем планируемых доходов и расходов на 2008 год составил 878 млн 750 тыс. рублей. Внесены изменения в положение об администрации комиссии, принятное решением горсовета в октябре 2003 года.

О проведении отопительного сезона доложил начальник управлений УГХ зам. главы администрации В.Б.Пынинский, который дал ему положительную оценку. Однако депутаты с этим не согласились. Л.Птушева, Н.Мороз, Ю.Лугач и другие высказали сомнения претензии по поводу обеспечения жителей своих округов теплом и горячей водой.

Крайтеплоэнергия ситуацию описала в избирательном округе № 10. У жителей округа Орджоникидзе, Красногорска и Красногорска-на-Амуре начал отопительный сезон нет горячей воды, заут перебор с теплообменником. Представители обособленного подразделения «ВОТЭК ТЕПЛОСНАР» и ЦПП хрустального завода никак не могут договориться об условиях поставки услуг жителям этого микрорайона. В решении данного вопроса администрация администрации горсовета должна помочь.

На вопрос депутатов о том, почему в городе можно увидеть разные теплотрассы, заполненные водой, послалась ответ комитетных лиц: «На данный момент теплоснабжающая организация своими силами не справляется с большими объемами ремонтных работ. Оборудование старое, многие участки труб требуют замены, они то и дело дают утечку. Время температура в теплоснабжающей организации уже на склоне года, под планирует выпустить значительные средства на капитальный ремонт теплового оборудования. Депутаты высказали пожелание чаще видеть на своих заседаниях представителей теплоснабжающей и управляющей компаний, которые в нынешнем году приступили к работе, к ним у жителей города, возникнет немало претензий».

На заседании было принято решение о награждении почетным правом «Заслуженный работник образования» Е.В.Зубанова.



СДЕЛАЙ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР!

В Филиале Владимира Государственного университета в г. Гусь-Хрустальный согласно лицензии в № 166935 от 22.11.2008 первый год осуществляет подготовку специалистов по колледжным программам.

Специальность обучения – в том, что:

- обучение помогает школьникам легко адаптироваться в студенческой среде и осуществлять плавный переход из системы школьного образования в систему высшего образования;

- студенты получают возможность воспользоваться комплексом образовательно-научных и спортивных дисциплин в соответствии с Государственным образовательным стандартом РФ по данной специальности;

- профиль учебного технологического центра в вузах формирует передовые практики, навыки, квалификации, включая инженерные и других организаций и учреждений города и района;

- выпускники колледжной группы получают возможность продолжить обучение во Владимирском государственном университете по сокращенной программе по

очной или заочной формам обучения, - в результате успешного окончания обучения стипендию выдается диплом государственного образца Владимирского государственного университета:

- по специальности «Правоведение» с присвоением квалификации юрист;

- по специальности «Экономика и бухгалтерский учет» с присвоением квалификации бухгалтер;

- по специальности «Техническое обслуживание и ремонт вычислительной техники и компьютерных сетей» с присвоением квалификации техник;

- по специальности «Дизайн» с присвоением квалификации дизайнер.

Предоставляется отсрочка от призыва в Вооруженные силы РФ. Филиал ВГУ будет подготавливать работу по оказанию содействия в трудоустройстве своих выпускников.

В учебном процессе по программе среднего профессионального образования (СПО) принимают участие преподаватели филиала ВГУ и Владимирского государственного университета, а также работники, имеющие социальный производственный опыт. Процесс обучения предусматривает применение

современных технических средств: компьютерной техники, аудио- и видеопаркеты, мультимедийной техники.

Срок обучения – 2 года, включая:

- будущие абитуриенты!

Обучаются в высшем учебном заведении в родном городе по программам СПО, вы сделали правильный выбор. За 5-6 лет без дополнительных финансовых затрат на обучение в другом городе у вас есть воз-

можность получить непрерывное образование и 2 диплома соответственно; о среднем профессиональном и высшем образовании.

Всем студентам филиала удастся в освоении учебных программ и в приобретении навыков профессиональной деятельности!

Р. ВЕСЕЛОВСКАЯ,
директор филиала.

На занятиях в ВГУ.



«СЕВЕРНЫЕ ПЕНСИИ» С ЯНВАРЯ УВЕЛИЧАТСЯ

С января 2008 года повышаются размеры пенсий гражданам, имеющим длительный стаж работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях в соответствии с Федеральным законом «О пенсионном обеспечении граждан, имеющих длительный стаж работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях».

При наличии сменчивого стажа для определения количества часов работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, имеющим 15-летний календарный стаж, включая период работы в районах Крайнего Севера или не менее 20 календарных лет в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, считается за деять месяцев работы в районах Крайнего Севера. Для подсчета продолжительности стажа работы в районах Крайнего Севера и приравненных

к ним местностях не применяются правила суммирования периодов работы в сменчивых террито- риях с периодами работы во вредных и тяжелых условиях труда.

Следует отметить, что лицам, имеющим 15-летний календарный стаж в районах Крайнего Севера, а также сменчивый стаж, состоящий из периодов работы на Крайнем Севере и в приравненных местностях, установлены более высокие размеры базовых частей, чем гражданам, проработавшим не менее 20 лет толстолесом в районах Крайнего Севера и приравненных к ним районам Крайнего Севера.

Повысившиеся размеры базовых частей пенсий для «северян» с 1 января 2008 года (в рублях): см. таблицу № 1.

Таблица № 1

Вид пенсии (категории получателей)	За 15 лет работы в районах Крайнего Севера	За 20 лет работы в приравненных местностях	Старый размер
Старость, 2-я группа инвалидности (2-я степень) без иждивенцев	2340	2028	1560
С 1 календарным	3120	2704	2080
С 2 календарными	3900	3380	2600
С 3 и более иждивенцами	4680	4056	3120
Лица старше 60 лет, либо явились инвалидами в возрасте 55 лет, имеющими 1-ю группу инвалидности (3-я степень)	4680	4056	3120
3-я группа инвалидности (1-я степень) без иждивенцев	1170	1014	780
С 1 календарным	1950	1690	1300
С 2 календарными	2730	2368	1820
С 3 и более иждивенцами	3510	3042	2340

При наличии в пенсионном деле всех необходимых документов, перечисленных указанных базовых частей трудовой пенсии будет осуществлен с 1 января 2008 года, без подачи пенсионером заявления.

Гражданам, которым была назначена пенсия на территории неподалеку от Крайнего Севера, а впоследствии они доработали в течение 15 или 20 лет продолжительность (либо доработывали в настоящее время, необхо-

димо обратиться в управление Пенсионного фонда РФ по месту жительства, представить подтверждающие документы.

В случае обращения пенсионера в территориальный орган ПФР до 1 января 2008 года, то есть до вступления в действие соответствующего закона, дальнейшее осуществление назначения пенсии осуществляется с 1-го числа января следующего за месяцем, в котором принято заявление со всеми необходимыми документами.

Н.СЕМЕНОВА,
заместитель управляющего
отделением ПФР
по Владимирской области.

С ОТКРЫТИМ КТО ПРИДЁТ НА СМЕНУ ЖЭКам?

Нечаяевская библиотека ежегодно в первую декаду декабря встречает гостей - людей с ограниченными возможностями. 2007 год не стал исключением. 7 декабря проходила теплая встреча за чашкой чая. Председатель совета ветеранов Е.Кованин представил инвалидам, показал им краеведческую выставку и почитал минуту почестей погибшим из жизни.

Гости пришли поздравить школьников под руководством Т.Григорьевой и Н.Куриловой. Дети читали стихи. Было исполнено много песен, в том числе русских народных.

К этому дню был подготовлен стенд «Когда мы были молодыми», на котором разместили фотографии гостей в молодом возрасте, и книжная выставка «Руки работ - душа работы».

За чаем наслаждались проблемами, но вот в руках забыли М.Ефремов и вместе со своей супругой А.Ефремовой исполнили частушки, которые навсегда останутся в памяти.

Приятельские подарки от участников были признаны К.Коневым.

Наш житель дома №18а по ул. Маяковского, стало страшно за наших будущие и будущих наших детей и внуков, когда мы узнали, что теперь мы будем жить в своем городе, а управление наименует управляемые.

В заключение вечера М.Ефремов поблагодарил организаторов встречи. К его словам присоединились все присутствующие. Тем инвалидам, которые не смогли прийти на встречу, были вручены сладкие подарки на дом, чтобы и они не чувствовали себя обделенными.

Ф.Фролова, зав.
Нечаяевской
библиотекой.

Город Гусь-Хрустальный - город с изумительной историей создания стекла и хрусталия, продукции других отраслей промышленности. В этом городе трудились и создавали свою ценности наши предки, отцы и матери.

Настало новое время, как принято его называть - время «Рыночной экономики и рыночных отношений». Ихнее из жизни жителей города заставило на произведение шефской завода «Стеклозавод» и заводов и опустевшими цехами. Подобное можно сказать о многих предприятиях и заводах нашего города и района. Можно продолжить, но, зная, что мы против прихода капитала в наш город. Но нужно думать так, чтобы было разумно, а не как в старые времена, когда мы были в нем в гостях, а хозяевами.

Наш житель дома №18а по ул. Маяковского, стало страшно за наших будущие и будущих наших детей и внуков, когда мы узнали, что теперь мы будем жить в своем городе, а управление наименует управляемые.

А как быть жильцам домов, где не подходит ни одна из трех форм управления. Дом № 18а по ул. Маяковского вышел в эксплуатацию в 1978 году. С момента постройки дома до настоящего времени, то есть за

циальную компанию из Москвы, о ней мы ничего не знаем. Может быть, это очередная «Финансово-квартальная пирамида», и опыт обмана у нас уже имеется. С этой компанией мы заключили договоры (договоры видимо), об этом позаботились (запись), а она уже берет с нас деньги за домоодержание с июля 2007 года.

Красивое название нашей управляющей компании «Современное жилье Гусь-Хрустальный» нам еще ни о чем не говорят. Руководство, пожалуйста, дайте нам знать, кто это? Проверьте, доверяют ли синий компании и берут ли они нас под свою ответственность?

Кто придет на смену Гусь-Хрустальному? (2008 г.) ЖЖХ (МУП РЗУ) прекращает свое существование. Населению предлагают выбрать форму управления. Владельцы квартир многоквартирного дома могут выбрать одну из трех форм: собственности общественной собственности (ТОПОИ), муниципальной или частичной. Я бы предложил выбрать муниципальное управление, управляющая компания.

А как быть жильцам домов, где не подходит ни одна из трех форм управления. Дом № 18а по ул. Маяковского вышел в эксплуатацию в 1978 году. С момента постройки дома до настоящего времени, то есть за

30 лет, капитальный ремонт дома не производился. Предложений формы управления «жильцов данного дома не устраивают. Так что же делать? ТОПОИ - это форма управления, а ТОПОИ и управляющая компания полный ремонт дома - капитальный или частичный - будет производиться практически с счетов жильцов дома. А все ли могут позволить ремонт дома, в котором нет ничего: ни крыши, ни подвалов, ни коммуникаций, ни стояк? Кроме того, нашему городу предстоит не только одна управляющая компания «Современное жилье Гусь-Хрустальный», представительство которой находится в Москве.

Данная управляющая компания доверия не внушает, поскольку жителям города о ней неизвестно ничего. Кому это выгодно - неизвестно. Почему нет никаких инструкций, и почему нам предлагают такую услугу? Управляющая компания не имеет права управления, управляющая компания.

БЕБОМКА, ЛИЗУНОВА, ДУБРОВИНА,
БЕЛОУСОВ, ПРОХОРОВА, ГУСЕВА,
МАЛЬКОВА и др.

НА ПИСЬМО ЖИТЕЛЕЙ ОТВЕЧАЕТ ГЛАВА ГОРДА В.ШАЛАЕВ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ДОМА № 8А ПО УЛ. МАЯКОВСКОГО!

Выбор одного из способов управления многоквартирным домом должен быть произведен собственниками помещений в исполнение требований Жилищного кодекса РФ.

Помимо этого, необходимо учесть, что способом управления (собственники квартир) не определяется с выбором, из трех способов управления домом, администрация города определяет управляющую организацию путем проведения (в соответствии с пунктом 4 статьи 161 Жилищного кодекса РФ) открытого конкурса по ее отбору. В течение десяти дней после проведения конкурса администрация уведомляет всех собственников помещений многоквартирного дома о результате торгов и условиями управления этим домом. Далее каждый собственник обязан (в соответствии с пунктом 5 статьи 161 ЖК РФ) заключить договор управления домом с выбранной управляющей организацией.

В настоящее время на территории города работают две управляющие организации. Управляющая компания ООО

«Современное жилье - Гусь-Хрустальный» работает в городе с июля 2007 года, муниципальное унитарное предприятие «Управляющая организация - 3» августе текущего года.

В соответствии с действующим законодательством дома среди собственников в распоряжении на проведение капитального ремонта многоквартирного дома, введенного в эксплуатацию до 1993 года, (кроме помещений, являющихся муниципальной собственностью) составляет 30%, доли бюджетных непосредственных форм управления многоквартирным домом субсидии на капитальный ремонт бюджета не выделяются.

Более подробную информацию по поднятим вопросам можно получить в жилищном отделе управления городским хозяйством администрации муниципального образования города Гусь-Хрустальный (ул. Калинина, 1, каб. 55-65; тел. 3-29-99, Доронина Елена Анатольевна).

«Я Люблю Тебя, Россия...» МОЙ ХРУСТАЛЬНЫЙ ГОРОД

В нынешнем году 9 декабря установлен как День Героев Отечества. В этот связи представителем Президента РФ в Центрально- федеральном округе К.П.Поплавский объявлены результаты конкурса, сочинение сочинение на патриотическую тему Его члены воспитания у подрастающего поколения гражданского самосознания, любви к своему Отечеству, совершенствование литературного мастерства. Организатор конкурса - департамент образования администрации области Утвержден Положение и состав жюри.

В начале сентября начали старт этому конкурсу, который проводится в три этапа: начиная в общеобразовательных учреждениях, затем на уровне муниципальных образований. Центральный Участников предложено несколько тем: «Я люблю тебя, Россия», «Рассказы о земляках», «Патриот России» - э., «Честь и спаси братьев».

В Городе лучшими были признаны творческие работы двадцати классиками Си № 3 В.Б.Борисова (преподаватель русского языка и литературы Е.Г.Макарова) и двадцатиклассники Си № 15 Я.М.Джонкова и Я.Джонкова (преподаватель Л.А.Пригора).

Сочинение Якона Джонкова в областном труде было высоко оценено жюри и заняло почётное третье место. Автор представил очень зрелую, глубокую по содержанию работу, в которой смело

выразил свою гражданскую позицию, дал критическую оценку многочисленным цехам.

В школах района были отобраны лучшие сочинения для участия в районном конкурсе - всего 50 работ. Ребята в синонимах высказывали свою жизненную среду, делались радостью встрет с идиомами языка, выражаясь краской белогорского Мещерского яра. Так раскрасила их творческая молодежь.

Соответственно с Положением конкурс в районе был определен победитель. Лучшим признан сочинение учащейся Урицкой средней школы девятнадцатиклассницы Аны Поповой (преподаватель русского языка и литературы Е.В.Панкратова).

Призерами конкурса стали Л.Левина, Е.Корзуновская (Урицкая СС), М.Кобенко (Добринская), В.Труникова (Тациловская), А.Самарова (Лесникинская), Е.Климова (Красногорская), Д.Рыжова (Васильевская), С.Глуховская (Мензелинская), К.Чубарова (Золотоношская), Е.Борисова (Ташевская), М.Серова (Курловская), С.Шишкова (СШ № 1). Победители и призеры получены премии. Благодарности отмечены и учитель русского языка и литературы, которые подготовили ребят к чествию в районном конкурсе сочинений на патриотическую тему. Работы Анны Поповой были представлена на региональный этап конкурса.

Б.Зубанова.

Россия - Родина моя Москва - моя вторая родина. А мне вот послучаилось родиться в родном городе в отдаленном от столицы названии - Гусь-Хрустальный. Моя мама родила и вырастила большими воротами на прокате. Здесь есть и Музей хрусталия, который посетил членом союза со всего мира, прекрасное озеро величественные скалы, а еще там любят болтать и отвлекаться от сути, засматриваясь на деревни,

них, кто найдутся и такие, которых ульянутся и скажут: «Город, как он выглядит - это позко!»

Да именно так - в наименование города вложено не всем понятное, потому любят его люди, которые верят по поводу не вынесенного по всему мусора, а, взял в руки рабыни и поплыли, разбились в занесе у дома маленькой грады с памятниками. И у этих людей будто бы не было головы, они видят на новых зеленых листьях, отправляясь утром на работы. Они весело подымают им, и люди ульянутся настроившись на новый дух, который, без сомнения, будит в них любовь.

Как знать, может, эти хрустали и подчас неизвестные хрустали и делают наш город настолько дружелюбно и властно, что он становится центром притяжения. Гусь-Хрустальный - совсем еще юный город по сравнению со своими соседями: Муромом, Суздальем, Владимиром.

Тысячелетняя история спрятана за этими горами, поднятыми под ноги людьми. А еще здесь Владыка-Суда Ярославль-Суда. Нас, агрои, за 250 с небольшим лет сумел проспектить на весь мир своим умельцами и мастерами по стеклу. Наши горожане сумели создать свою рабочую науку, науку искусством, которым восхищаются люди со всего мира, вдохнув духи в стекло, заставив его склоняться к своим рукам и давать подобающие.

Я горю в свой город, я его буду любить, я и мои люди будут жить здесь, продолжая лучшие традиции своего народа.

Фото А.Зубанова.

Просто яфто есть огромные горы с миллионами одинаковых и величественных зданий, где живут интересные и замечательные люди, я хочу оставаться жить в своем городе, ведь здесь мой дом, мои родители, мои друзья, мои коллеги.

И мне так хочется сказать, что для этого, чтобы он жил и процветал, нужно, чтобы жители Гусь-Хрустального, а также его гости, любили и заботились о нем, чтобы он был чист, чистота и чистота в нем, это проходит и дальше с новыми силами, зданиями и созданием новых и новых шедевров.

Виктория Ширинова, учащаяся 9 «Б» класса СШ № 3.

УЧИТЕЛЬ

Самое высокое честолюбие, данное человеку - это любовь. Частица она рождается состраданием.

- Я не понимаю, как некоторые матери любят, но жалеют своих детей, - говорит Елена. - Не понимаю тому, что в России распёт колыбель детских домов, брошенных детей.

Родилась Елена в обычной деревенской семье в с. Георгиево. Будучи ребёнком, постоянно пропадала из дома из-за детской суеты. Мать, ставшая инвалидом, через 10 лет девочки появились родные сестры и брат. Елену отлучила удивительная тяга к детям, поэтому после школы поступила во Владивостокский педагогический институт на педагогическое отделение. Потом окончила в районный отдел образования. Предложили работать в школе д. Лесники, где нужен был учитель русского языка и литературы. Согласилась. Красивая, обаятельная, жизнерадостная, она вскоре стала лидером среди местной молодёжи. Как магнит тянулся к ней одаренные девушки и парни. Особенно ей нравится замечать, с ребятами какими успехами они достигают. Их любят и в семье Фоминой. Сейчас Настеньке 12, а Павлу скоро будет 11.

Ребята быстро привыкали и к своим новым родителям, и к сест-

рятам назад она стала дочкой Елены и Александра, сейчас ей 11 лет. Антон живёт по соседству, но своим вторым домом считает дом своего дяди. Задумавшись о будущем, Елена сказала:

А вот Маша в кругу братии была хорошо, но она очень хотела сестрёнку и просила об этом. «Совсем как я в детстве», - думала Елена и решительно удачно вышла замуж. Колыбель знаменитая с историей жизни. Настя выросла с любовью к детям. В Уршельской детской дом временного содержания детей поехали всей большой семьёй.

Шестилетняя Кошка заиграла дальше, ждала национального решения. А мы сидим в юршельской семье: это наше дочько.

Анна, её муж, её сын, её муж и его жена, очень любят детей и приговаривают пополнение как должное. Они молоды и могут обеспечить своих детей не только едой и одеждой, но главное - теплом своих сердец

И МАМА УСЛЫШИТ, И МАМА ПОЙМЁТ, И МАМА МЕНЯ, НЕПРЕМЕННО НАЙДЁТ ...»

Все дети Елены Владимировны и Александра Анатольевича Фоминых верят в Деда Мороза ежегодно, в канун Нового года, пишут ему письма с поздравлениями, пожеланиями здоровья и своими просьбами принести подарки. Елена Владимировна раскладывает детские веночки в конверты, и все идут на почту. Ребята видят, как тётя-почтальон ставит на каждый конверт штамп и кладёт их в стол для отправки адресату - «Деду Морозу». А вскоре они получают от него ответ. Он благодарит их и уверяет, что непременно исполнит их желания. И, конечно, исполнит. Пол ёлкой оказывается именно то, что было написано на заветном письме.

МАТЬ

На такую девушку, как Елена, заглядывались многие парни. Был в них и рабочий местного лесничества Анатолий Морозов, с которым Елена познакомилась в кружке любви. Сразу сказались свадьбы. Родился Артур. Родился он в 1993 году. Через шесть лет появился на свет Григорий.

Свадьба Елены заговорила о том, чтобы взять двух племянников под опеку. Муж первым шагом от говаривал ей от этого шага: «Стольные родственники встали на его же сторону. У них же мама есть. Но Елена не испугалась и, несмотря на опасное хождение по официально документированной на лицензии родительских прав горе-матери, и разрешилась на опеку.

- Справок надо было собирать. Бешено колесило, - вспоминает Елена. Думала, что капитан никогда не kommt на подобную идею в моём решении увидеть якорную выгаду. Мон, разобравшись за счет чужих детей решит. Доказывать какому, что и не получила опенческие деньги, а вспомнила и сдала на свои - не в ее правилах.

Оформление документов на опеку, у Елены возникло подозрительное решение: взять ещё нескольких детей. При наличии 4-х таких возможностей не было, и она уговорила троюродную сестру муки Галину Малышеву взять племянника Антона, и сама взяла девочку - Машу. Так, 5

ребята и братик, которые на правах старших детей над ними царили. Быстро распределили между собой обязанности. Чистота и порядок в доме - неукоснительное требование Елены. Её любят и понимают. Коз донь - тоже Пречисто это касается как девочек, так и мальчиков. Праполы, папки огорожены тоже в детских руках.

А уж маме помочь в стройке, тут едва ли не смытые Елены. Особенно когда приходит ремонт. Не успеёшь замесить тесто - дёлать рулет чуток же на подхвате. Тогда Юля свободила миску, глинян, а ей уже

приходила Елена заговорила о том, чтобы взять двух племянников под опеку. Муж первым шагом от говаривал ей от этого шага: «Стольные родственники встали на его же сторону. У них же мама есть. Но Елена не испугалась и, несмотря на опасное хождение по официально документированной на лицензии родительских прав горе-матери, и разрешилась на опеку.

Справок надо было собирать. Бешено колесило, - вспоминает Елена. Думала, что капитан никогда не kommt на подобную идею в моём решении увидеть якорную выгаду. Мон, разобравшись за счет чужих детей решит. Доказывать какому, что и не получила опенческие деньги, а вспомнила и сдала на свои - не в ее правилах.

Оформление документов на опеку, у Елены возникло подозрительное

решение: взять ещё нескольких детей. А ёщё он любит играть в пиратов и находитесь когда-нибудь, найдет пиратов.

Павел мечтает стать футболистом. Готов готовить мячи деньги и ножки, хотя иногда серьёзно зевает, что стране очень нужны миллионы и, если не удастся стать футболистом, станет писателем. У Насти тоже в видении. Маша просто рождена артисткой.

Все читают книги. В проходящем районном конкурсе «Самая читающая семья» стала лауреатом.

Всех воспитывают в спорте, браты, ребята становятся совсем другим. Они пишут стихи, песни, дают концерты, участвуют в выставках. Их родители награждены. Они - лучшие в районе и области! Сфотографированы с губернатором. Н. В. Никоновым.

Недавний Называемый момент. А потом наступили куды подавки. Словно вернулись их восторг невозможен. Это надо прочувствовать сердцем и душой.

Люди, обсты, браты, ребята становятся совсем другим. Они пишут стихи, песни, дают концерты, участвуют в выставках.

Настя до сих пор часто повторяет: «Я люблю в сказках». А когда спрашивают: любят ли она рыбий суп, то отвечает: «Да, люблю, только никогда его не ела». И с интересом наблюдает как его готовят мама.

Девочка семья Фоминых: «Если кто-нибудь из нас поможет хоть одному человеку - жизнь будет светлее и чище».

Недавно Фоминым позвонил из районной администрации заведующий отцом по социальной помощи. Дядя Олег и в сообщил о предстоящем новогоднем празднике. Всего в 15 многоэтажных семья областном знаком имени «Городецкая слава» награждены и они. Ехать на мероприятие должны и они. Сколько же денег на это тратить? Сколько и другое, как доехать, кого выбрать? Жребий, что ли бросать?

Решимся, если ехать, то всем. Это было здорово. Старые привычки. Дядя был уверен, что им не позавидуют. Их родители награждены. Они - лучшие в районе и области! Сфотографированы с губернатором. Н. В. Никоновым.

Фото из семейного архива.



ШРІВЕТ, КРЫСА!

7 февраля 2008 года в первое новолуние Водолея в 6 часов 46 минут (по московскому времени) население стран Восточной Азии встретит новый год нового 12-летнего цикла. И начнется он с года Земной Крысы (мужской, янской природы).

ЧТО НАС ОЖИДАЕТ?

В начале 2008 года у нас есть шанс из счастливых голов, личиных катастрофических событий, войн и тяжелых катаклизмов. Он значительно спасает, если глядя Тигра или Дракона, не видят разбросанные - одраивающие споров и нитриг:

Год Крысы дает широкие возможности и открывает новые горизонты. Благоприятен для досконального изучения: доходы в год Крысы - это чистые деньги на четырехсторонней основе. Однако следует помнить, что этот год управляет эмоциональной жизнью, поэтому в нем возможны различные события, а во всех шестидесяти ситуациях обязаны поступать логично и не забрасываться на партера с претензиями. Возможны проявления тромбических заболеваний, осложнения со здоровьем.

Чтобы подобрать Ляму:

Ляма (23.07-23.08) в будущем году предстоит много рутинной работы, но она позволяет сделать материальные запасы на каждый день. В малых делах год потребует аккуратности и внимания к деталям. Важно не винить в ошибках других, а выделить время на изучение проблем, а в тех шестидесяти ситуациях обязаны поступать логично и не забрасываться на партера с претензиями. Возможны проявления тромбических заболеваний, осложнения со здоровьем.

Чтобы подобрать Деву?

В год Земной Крысы лучше опасаться предвестий саморегуляции механизма. Она может принести к позаданию инновации, стихийству или даже деспотизму!

Кульминационный период года - ратер лета, когда Крысам тепло и салто.

ГОРОСКОП-2008

Перед Овнами (21.03-20.04), ко исходящей звезды, открываются большие возможности в кирпичном росте и бизнесе. Им предстоит многообразнейшие знания; но занятые собой, витая в облаках, они могут не обратить на новые встречи должного внимания.

Чтобы подобрать Овну:

Энергичный первоцветник. Овнам будет радовать звездоно-механическим покровом. Чем сложнее, тем лучше! Женщины-Овны так же, как и мужчины, питают слабость к технике. Варвары могут быть разные: от радиономефилов до художников-кибернетов.

Чтобы подобрать Тельцу:

(21.04-21.05) в будущем году вполне привыкли и в работе и с собой. Привыкли не просто проводить во всех своих волеводских делах может вытащить у них желание пытаться блескнуть, как жить. Однако, чтобы сохранять собственное счастье, представители этого знака должны быть внимательными к нуждам партера и ближних людей. В этот период они более чем когда-либо могут испытывать стресс, связанный со своим блеском.

Чтобы подобрать Телецам:

Это настороженные раки-камеры. Они любят все дорогое и качественное. Причем, качество - главное. Не дай Бог, что решите подарить им какую-нибудь дешевую китайскую поделку. Кстати, и мужчины, и женщины-Тельцы будут приятно удивлены.

Компаньи (22.05-21.06) предупреждают: будьте предельно внимательны к тому, что говорят о вас. Бизнесмены Тельца будут приятно удивлены на собственные таланты и способности.

Раки (22.06-21.07) должны полностью использовать возможности этого года. Сильные страдания и меланхолии при малейшей неурядице, присущие людям этого знака, следят отложить на другой раз. У Раков есть перспективы как в деловых начинаниях, так и в личной жизни. Год удалый для создания семьи, и им не следует скрывать своих новых местечек от избранных. В этом случае все будет хорошо.

Чтобы подобрать Ракам:

В подарок Раку обязательно выбирать что-нибудь с деревом и полено. Шумчущие подарки не пройдут! Раки часто тоскуют по прошлому и детству. Близким людям Ракам можно подарить что-нибудь, что напоминает им обо притянутом прошлом. Например, красавиц старомодный альбом с уже вспоми- ными фотографиями.



ГУСЕВСКИЕ
ВЕСТИ
№6
26 декабря 2007 г.

книжки их, пожалуй, порадует!

Водолеям (21.01-20.02) придется столкнуться с недорогими друзьями, и следить за тем, чтобы тауншип, расположенный там, не стал бесполезным бором, который не только слышит рассказы, но и летит авторитет. И любовь необходимо больше терпения, меньше говорить о себе и своих достоинствах: дайте возможность партеру высказать свою мысль.

Чтобы подобрать Водолеям:

Успешные водолеи всегда увлекаются среди многочисленных интересов. Если сейчас их захватят помычки, значит, и дарить им нужно что-то компьютерное. Только не спрашивайте у них что. Водолеи любят секреты. А еще внимательно смотрите телесериал: модный актуальный подарок - это что?

Рыбам (21.02-20.03) в наступившем году предстоит интересные и приятные рабочи. Если они сами поиздевают над собой, то добьются признания в обществе. Непростой год в личной жизни, который потребует стойкости и терпения.

Чтобы подобрать Рыбам:

Рыбы можно дарить абсолютно всё, что угодно. Главное, чтобы по подарку было заметно, что это человеком вам интересно. Кстати, чем больше будет подарок, тем интереснее будет его получатель. И если кто-то из друзей будет интересен, то лучше поговорить с ним о том, что интересует вас в нем.

ЧТО ПРИНЕСЕТ БУДЬЩИЙ ГОД ...

КРЫСЕ. Это год, в он и не софтил настоящий «иммунитет» благополучия как в доме, так и на работе. Можно ожидать повышения по службе, развязки кэрьеры, сумасшедших интересов. Несимметричные заболевания помогут в достижении успеха. Не очень хороший год для иступления в брак.

БЫКУ упрям и прямолиней действует по-своему. Однако упрямство в этом году может «обломать» рабочу в сумме и привести к тому, что придется менять место работы. Но в целом, если не переборщить в бизнесе, то можно избежать проблем. В будущем партерист постоянно сомневается. Слова «бык» и «быка» присущи кому бык на коне. Слово «бык» в одесской народной песенке вспоминают часто.

ДЛЯ КОВАЛЯ. Давайте лучше не говорить о нем, пока не появится сестра.

ДЛЯ КРЫСЫ. Это год, в котором ее несчастья будут преодолеваться благодаря усилиям друзей. Но в целом, если не переборщить в бизнесе, то можно избежать проблем.

ЗАЙЦА как Крыса - замечательный комбикатор всякого рода переговоров. Этот старат в будущем году будет верховодить, а начиная с него, будет привносить материальный успех. Но за общий стартовый счет не следует забывать частные мелочи любви к хамам. Зайце инициирует мысли о восприятии настроения. Зайце - это перспективный год. В личной жизни больше проблем не будет.

ДРАКОНУ - энергичному и честному - в этот период можно полностью раскрыть на умении и любви ближних людей и соратников. Многим Драконам предстоит дальнее успешное измандрирование или путешествия.

ЗМЕИ - мыслительное и одиночное - в будущем году не придется заниматься излишней активностью. Особое внимание будет уделено финансовым уделам.

ЛОСОСЬ - мыслительное и одиночное - в будущем году не придется заниматься излишней активностью. Особое внимание будет уделено финансовым уделам.

ЛОВЦЫ - активные, нетерпеливые и злите своим независимым духом. В то же время наступивший год требует продуманных действий и не терпит легкомыслия. Поэтому любые импульсивные действия Ловцов как в деловой, так и в личной жизни, могут привести к различным разочарованиям.

ОРИОН - мыслительное и одиночное - в будущем году не придется заниматься излишней активностью. Особое внимание будет уделено финансовым уделам.

ЛОВАЧЬЯ - активная, нетерпеливая и злите своим независимым духом. В то же время наступивший год требует продуманных действий и не терпит легкомыслия. Поэтому любые импульсивные действия Ловачьи как в деловой, так и в личной жизни, могут привести к различным разочарованиям.

СТРЕЛАМ (31.11-21.12) в будущем году прекрасно проявляются в бизнесе, как в работе, что позволит им обрести уверенность в своих силах. Ждут успеха как в материальном плане, так и в личной жизни. В финансовых отношениях нужно привлечь максимальную осторожность, т.к. возможен обман при покупке недвижимости.

ЧТО ПРИНЕСЕТ СТРЕЛАМ? Чем дальше, тем лучше.

Возможно Стрелам, что нужно помнить, что занят не тот момент. Любят разбрасывать - дергать крошки, позиции, усилия. Готовят - тогда кусочки принадлежности. Традиционный подарок для Стрелам - это диск или кассета с интересными фильмами или хорошей музыкой.

КОЛЕГИ (22.12-20.01) в будущем году прекрасно проявляются в бизнесе, как в работе, что позволит им обрести уверенность в своих силах. Ждут успеха как в материальном плане, так и в личной жизни. В финансовых отношениях нужно привлечь максимальную осторожность, т.к. возможен обман при покупке недвижимости.

ЧТО ПРИНЕСЕТ КОЛЕГИ? Чем дальше, тем лучше.

Коллегам свойственно часто хвастаться и впадать в мелочи. Настроение им принципиально - что-нибудь традиционное. Например, хорошая книга. Коллеги практичны, беспечны, манипулятивны. Сумасшедшие ими считаются глупостью, в то время как вспоминать книжки.

ЧТО ПРИНЕСЕТ РАКУ? Чем дальше, тем лучше.

Раки, спасибо за удачу, умевшая власть СОБАКА, обретет в будущем году новых друзей и соратников - как в деловых, так и в любви. Гинесе - не поддается письменному признанию неизвестных пренеприятствий в смысле и перестает кривиться себя и своих домочадцев.

ВЕНЕЦИАНСКИЙ, любящий красиво познать КАБАН - любимиц наступившего года, который, позволит ему укрепить свой материнский положение.

СКАНВОРД, ГОРОСКОП, РЕКЛАМА ГУСЕЙ СКИЕ ВЕСТИ

26 декабря 2007 г.

№96



ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ В № 94

По гороскопам: Сплюс, Самбул, Запона Тимы, Коридор, Кантри, Арабел, Марленд, Сола, Климат, Старка, Лепта, Пенна, Рико, Ондатра, Таран, Сладко, Семерка. По вертикали: Крецатик, Рейс, Айленд, Минор, Мост, Полиг, Ласкса, Промискал, Норма, Апрель, Заклад, Конус, Слива, Караман, Диана, Ивони, Синод, Торф, Сименс, Театр, Топазитатор.

ОАО «КРАСНОЕ ЭХО»

На постоянную работу требуются:

- ✓ Начальник цеха основного производства
- ✓ Начальник ЭККО
- ✓ Начальник отдела экономики и труда
- ✓ Начальник ПТО
- ✓ Начальник отдела сбыта
- ✓ Надзор за столовыми автоматами
- ✓ Доброхотчики-ремонтчики
- ✓ Машинист крана
- ✓ Составщик шихты
- ✓ Слесарь-ремонтник, занятый на участке подготовки шихты
- ✓ Грузчик по сырью
- ✓ Токарь
- ✓ Токарь-универсал
- ✓ Фрезеровщик
- ✓ Засыпщик шихты
- ✓ Просеивщик сырьевых материалов
- ✓ Старший инженер по ОТ
- ✓ Электромонтер
- ✓ Контролёр качества и ТП
- ✓ Мастер электроцеха
- ✓ Пограммист
- ✓ Программист в механический цех
- ✓ Слесарь по формам
- ✓ Сварщик, погружчика
- ✓ Шлифовщик
- ✓ Оператор ЧПУ
- ✓ Техникол
- ✓ Термист
- ✓ Технолог в литейный цех
- ✓ Редактор газеты
- ✓ Юрист
- ✓ Начальник юридического отдела

Достойная ЗП (регулярно 2 раза в месяц), гарантированный соцпакет.
Доставка до места служебным транспортом.

Специалистам предоставляется благоустроенное жилье!

Обращаться по адресу: г. Гусь-Хрустальный,
ул. Интернациональная, 114
Эл. адрес: poiskkadr@yandex.ru
8 (49241) 93-1-55, 93-1-58 т/факс: 2-53-02



Гороскоп с 31 декабря по 6 января

ОВЕН. Это хороший период для реализации планов и идей. В новогодние праздники возрастает эмоциональность - всё это залог успеха.

ТЕЛЕЦЫ. Предстоящие автолёты этого периода позволяют использовать это время для своего здоровья и дополнительного оздоровления. Многие нерешённые вопросы и конфликты, возникшие на этой неделе, вы意志ут затруднения.

БЛИЗНЕЦЫ. Это благоприятное время для деловых и активных людей. Удачные переговоры помогут использовать это время на максимум своих возможностей. Личная активность позволяет всем достичь успеха. Но в任何情况下 не забывайте о людях, которые вас окружают.

РАКИ. Для многих Раков новогодний период является отличным и привычным периодом, поскольку им придется заниматься неожиданными делами и преодолевать неожиданные препятствия.

ЛЬВЫ. О серьезных сделках подписание различных документов забудьте - времена прошли. Год благоприятный для вложений.

ДВЕДЫ. События в доме на этой неделе могут выбить вас из колеи. Не спорьте, не разражайтесь конфликтами, так как они могут завести вас очень далеко.

ВЕСЫ. Первое полугодие недели может оказаться напряженным, так как возможны конфликты в семье. В споре не давайте захватывать себя эмоциями. Считайте деньги, чтобы не возникло материальных потерь.

СКОРПИОНЫ. Неделя наблагоприятна для деловых и профессиональных поступков, а непривычные и неожиданные партнёры могут стать источником серьезных проблем. Не спорите ни с кем.

СТРЕЛЕЦЫ. Это время для приобретения новых знаний и расширения образованности. Возможны поездки в такие контакты и встречи с необычными и интересными людьми. Но есть опасность, что хронические болезни и излишняя эмоциональность помешают вам использовать в полной мере эти шансов.

КОЗЕРОГИ. Удача придет к вам. Для многих Козерогов этот период расширяет связи и контакты. Удачными могут оказаться короткие поездки, различные переговоры. Это благоприятное время для начала и продолжения любых действий.

ВОДОЛЕИ. Тем, кто хочет обновить свой гардероб, изменить прическу или макияж, придется отложить свои начинания. Для таких дел это не самый подходящий период. Вторая половина недели благоприятна для завершения ранее начатых дел.

РЫБЫ. Тем, кто хочет обновить свой гардероб, изменить прическу или макияж, придется отложить свои начинания. Для таких дел это не самый подходящий период. Вторая половина недели благоприятна для завершения ранее начатых дел.

УСЛУГИ ВЕТЕРИНАРНОГО ВРАЧА

Прим с 10 до 15 час.
в здании бывшего детсада у школы № 15
(ул. Шитова, 4).

Тел. 8-905-612-97-73.

ВНИМАНИЕ, РАБОТА!

ПРЕДПРИЯТИЕ ПО ВЫРАБОТКЕ СТЕКЛОПАТЫ,
расположенному в поселке Уршельский,

в новых цехах на ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

МУЖЧИНЫ: ✓ операторы стеклоподготовки машин - от 12 000 р.
ЖЕНЩИНЫ: ✓ контролёры стекловального производства - от 6 000 р.
✓ укладчики-упаковщики - 5 000 р.

✓ техники по контролю готовой продукции - от 6 000 р.
✓ заместитель начальника отдела кадров - з/п при собеседовании

Специалистам предоставляется ведомственный жилье.
Доставка до места работы заездным транспортом осуществляется бесплатно. Предоставляется полный соцпакет (регулярная выплата зарплаты, оплата отпуска, больничных листов, отчисления во все фонды).

ОБРАЩАТЬСЯ: 601501, Россия, Владимирская обл.,
г. Гусь-Хрустальный, ул. Иннопрактическая, 114.
Конт. тел.: 8 (49241) 58-3-94.

